Panama DC



Panama D.C



Mejor descrita como una cepa con personalidad doble, la Panama D.C. es un elegante híbrido Sativa/Indica que combina dos linajes cargados de resina, resistencia y calidad regia.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos12,10 €

Precio con descuento: 10,00 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta12,10 €

Precio de venta sin impuestos: 10,00 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 2,10 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Cannabiogen

Descripción

Panama D.C.

Panama x Deep Chunk

Considerada un poco parecida a la Deep Chunk de Tom Hill, la Panama D.C. sorprende con su mezcla terrosa de sabores afrutados, de los cuales destaca su toque a limón ácido.

Con un periodo de floración de solo 8-9 semanas, la Panama D.C. está considerada como una planta rápida. Su efecto es un colocón de predominancia Indica que consiste en un relajamiento corporal con sutiles toques Sativa. Ayudada por una fuerte influencia afgana, la Panama D.C. produce unos brotes duros y resinosos que emiten un delicioso aroma que llama la atención. Perfecta para compartir con amigos o desconectar a solas tras un día duro, la Panama D.C. pone el ambiente.

Aunque sus rendimientos no son de los más grandes, están repletos de potencia, aroma y agradables sabores. La Panama D.C. apelará sin duda a los cultivadores comerciales en busca de una nueva planta para sumar a sus colecciones. Su hermosa apariencia, que a veces presenta uno tonos rosas, son como la guinda del pastel de cannabis.

Genética

Sativa - Indica

Rendimiento

Medio

Floración

8 - 9 semanas

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.